

## Склад

1 таблетка містить: кальцію цитрат – 500 мг, вітамін D<sub>3</sub> – 50 мкг (2000 МО), вітамін K<sub>2</sub> – 75 мкг.

Без ГМО. Містить лактозу. Не є лікарським засобом.

## Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована як додаткове джерело кальцію, вітаміну D<sub>3</sub> і вітаміну K<sub>2</sub>. Сприяє покращенню формування кісткової тканини, збільшенню щільності кісток та їх стійкості до перелому.

**Кальцій** – один із найважливіших мінеральних компонентів організму людини. Близько 99% кальцію міститься в кістках і зубах, в яких він є основним будівельним матеріалом. Також кальцій бере участь у багатьох метаболічних процесах.

Кальцій знижує проникність клітинних мембран, а також відіграє важливу роль у згортанні крові. Достатнє споживання кальцію і фосфору, їх нормальне співвідношення в раціоні сприяє зниженню артеріального тиску. Кальцій відіграє важливу роль у належному функціонуванні судинної системи та виробленні гормонів, проведенні нервових стимулів, скороченні м'язів.

Цитратна сіль кальцію не змінює кислотність, тому може споживатись при порушенні кислотності шлунку.

**Вітамін D<sub>3</sub>** сприяє засвоєнню кальцію та фосфору в кістках, зубах і м'язах. Також вітамін D<sub>3</sub> надзвичайно важливий для процесів синтезу білків в організмі, що, в свою чергу, забезпечує належну мінералізацію кісток і зміцнення м'язів. Сприяє підтриманню нормальної функції імунної системи, яка забезпечує опірність організму до інфекцій і запальних процесів.

**Вітамін К<sub>2</sub>** необхідний для правильного розподілу і засвоєнню кальцію в організмі. Достатня кількість вітаміну К<sub>2</sub> сприяє потраплянню кальцію у кістки та зуби, попереджуючи його відкладення на стінках судин і у м'яких тканинах. Тому вітамін К<sub>2</sub> є необхідним фактором для зміцнення кісток і попередження переломів.

### **Спосіб застосування**

Дорослим по 1 таблетці 2 рази на день під час прийому їжі. Перед споживанням рекомендована консультація лікаря. Тривалість курсу споживання та його повторення визначає лікар.

### **Застереження**

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

### **Протипоказання**

Підвищена чутливість до інгредієнтів продукту. Період вагітності та годування груддю, діти.

### **Форма випуску**

Таблетки №60.

### **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, захищеному від світла та у недоступному для дітей місці при температурі не вище 30°C.

*Не є лікарським засобом. Інформація про дієтичну добавку. Зберігати в недоступному для дітей місці. Є застереження та протипоказання.*

**Виробник**

Eubion Corporation (Варшава, Польща)